
 
Ročník: 11                                      Číslo: 2 /veľkonočné/                       

Škola priateľská k deťom 

 

 



      Naozaj, dni sa nám oproti napríklad takým Vianociam predĺžili, 

slniečko začína naozaj hriať, je tu jar. A podľa toho, čo napísali naši 

druháci s pomocou pani učiteľky Aďky Géciovej, aj oni sa z jari tešia 

:0... 

Vypnem telku                                  Jar 

Zobúdza sa jar.                                   Slnko svieti,  

Slnko svieti celý deň.                           Jar už ide. 

Deti sa už hrajú,                                 Tešte sa všetci, 

snežienky kvitnú,                                  teplo ide. 

aj tulipány sú krásne červené.               Zobúdza sa príroda, 

A tráva krásne voňavá.                          Tá nádherná príroda. 

Hurá! Konečne môžem ísť von                Je plná zážitkov a krásy. 

a nepozerať vždy len ten televízor.         Už je tu jar. Naozaj. Nie asi. 

                 Miško Maty, II. A                            Bianka Bonková, II. B 

 

Jar v Barci 

      Keď slnko zasvieti, vtáčikovia sa vracajú z teplých krajín 

a zobúdzajú sa snežienky, narcisy, pávy, motýle. Stromy rozkvitajú 

a nám je hej.  

      Jedného dňa sme s bratom vytiahli bicykle z garáže a išli sme sa 

bicyklovať. Na zemi rástli púpavy, natrhali sme ich a spravili sme 

kyticu pre mamku. Potom sme išli naspäť domov. 

                                                     Mirka Matoňáková, II. B 

 



Slniečko 

Slniečko nám krásne svieti 

a z obláčikov krásne prší. 

Slnko a oblaky, je to krásna jar. 

Kvietky nie sú zvieratá, ale kvety! 

Sú vtedy krásne, keď rozkvitnú a je jar. 

K jari patria aj zvieratá. 

A na stromoch krásne spievajú vtáčatá. 

Klárka Milkovičová, II. B 

 

 
 

Po zime 

Zasvieti slniečko, sneh sa hneď roztopí. 

Už je jar. 

Deti berú bicykle a idú sa bicyklovať.  

Dievčatá pletú vence a navôkol je zábava. 

Zobúdzajú sa medveď a ježko. 

Lastovičky prilietajú z teplých krajín. 

A tak k nám teda prišla dlhoočakávaná jar. 

Marko Kolesár, II. B 

 



      Určite sa teraz tešíte na veľkonočné prázdniny alebo ich práve 

zažívate a máte voľný čas. A to je super, pretože môžete venovať energiu 

samým príjemným prázdninovým veciam. Každý asi bude súhlasiť s tým, že 

k prázdninám patria rozprávky. Naši piataci ich pre vás niekoľko napísali 

a tie rozprávky nie sú len také hocijaké. Sú MODERNÉ :D. 

 

                             Bolo jedno dievčatko, ktoré sa volalo Barborka.                                              

Barborka.                                     Jedného dňa, keď začalo mrholiť, dostala Bar- 

                                  borka strach. Išla do izby za pani upratovačkou. Pani 

uprato                 upratovačka povedala: „Čo sa stalo, Barborka:“ 

                    „Strašne sa bojím, „- povedala Barborka. 

„No tak počkaj, pôjdeme do kuchyne a uvaríme si mexickú fazuľu s kečupom. To 

zaženie strach.“ – povedala upratovačka. K 

      Kým Barborka jedla, pani upratovačka jej povedala: „Neboj sa, Barborka, 

všetko to ide z Maďarska a o chvíľu to všetko pôjde do Poľska.“ 

      O pár hodín naozaj všetko prešlo. Barborka prešla k oknu a zbadala, že neprší. 

Začala kričať od radosti na celý dom.  

„Neprší, už neprší!“ 

      Pani upratovačka vyšla z izby a povedala: „Barborka, čo tak kričíš?“ 

„Pani upratovačka, už neprší!“ 

„Barborka, všimla som si. Prečo?“ 

„Chcela by som ísť von! Za kamarátmi!“ 

„No nemôžeš. Tvoji rodičia povedali, že ťa mám strážiť, kým neprídu.“ 

      Barborka vyšla von z domu. Utiekla. A od tých čias sa už nevrátila. :D :D  

                                                                  Dominika Vargová, V.r. 

 

 

     

KRUPOBITI

E 



     Jedného krásneho dňa 

varila v Maďarsku varila  

upratovačka Berta Barborke jej obľúbené raňajky s fazuľkami a s kečupom. Ale 

nanešťastie jej hrniec začal horieť a ona dostala strach. Barborka utekala po 

hasiaci prístroj a začala hasiť. Berta dostala o pár dní výpoveď. O dva mesiace 

išla Barborka do Freshu kúpiť maslo a nejaké tie fazuľky s kečupom. Pri pokladni 

uvidela Bertu a prihovorila sa jej:  

„Ahoj, Berta, tak ako sa ti darí?“ 

„No vieš, vyhorel mi byt a momentálne bývam u mamy. Ale ináč v pohode. A ty?“ 

„Ako vždy.“ 

   Keď sa Barborka vrátila domov, bola tam nová upratovačka. Veľmi sa potešila 

a začali sa spolu rozprávať.  

„Ahoj, ako sa voláš?“ 

„Paťka, a ty?“ 

      Rozprávali sa dlho a zistili, že majú veľa spoločné. Majú radi poštové známky, 

takisto ako Berta. Paťka sa skamarátila s Bertou a boli z nich veľké kamarátky. 

O týždeň urobili veľké rozhodnutie. Rozhodli sa založiť klub Poštová známka, 

a tak spoznali aj veľa ďalších nových priateľov. Berta už nikdy nebola ani sama, 

ani smutná. 

                                                                         Jakub Vozár, V.r.   

 

                                                       Bolo raz jedno dievča. Volalo sa Dominika a tá     

                                                Dominika bola veru riadne rozmaznaná. Jej rodičia 

                               jej najali dokonca aj slúžku. Bola z Maďarska a volala sa 

Barborka. Barborka bola aj Dominikina súkromná upratovačka a kuchárka. Keď 

raz Barborka varila v hrnci obľúbenú Dominikinu fazuľovú polievku, ako sypala do 

hrnca fazuľu, vylial sa jej do polievky kečup. Keď to videla Dominika, strašne sa 

nahnevala a zavrešťala: „VYPADNIIII!!!“ 

     Barborka musela odísť. Mala veľký strach a obavy, čo bude teraz. 

      Cez most prešla do lesa a išla ďalej a ďalej, až narazila na malú chatku. 

Zaklopala na dvere a otvorila jej stará babka. Barborku pozvala dovnútra, 

pohostila ju a prichýlila. Odvtedy bola Barborka tým najšťastnejším dievčatkom 

na svete. Mala tú najlepšiu babku, chodila do úžasnej školy, mala najmilšie 

a najlepšie kamarátky, veľa hračiek a krásnu izbu. A tak sa všetko šťastne 

skončilo.  

                                                                                              Ema Gregová, V.r.    

VEĽKÁ KAMARÁTSKA NOVINA 

O MILEJ 

BABKE Z  

LESA 



                                           *Postavy a dej sú čisto náhodné a nemajú pôsobiť                              

urážlivo a neslušne.* /pozn.autora/ 

      Bola raz jedna reštaurácia. Chodili tam ľudia z celého sveta: najmä z Číny, 

Mali a Francúzska. Keďže tá reštaurácia bola v Maďarsku, tak sa tam nachádzali 

veľmi talentovaní ľudia. V tej reštaurácii boli okrem výborných kuchárov aj dobrí 

speváci. Hlavná speváčka sa volala Barborka. Raz tam prišiel veľmi bohatý a veľmi 

bohatý pán. Objednal si polievku Verše. Tá polievka bola taká drahá, že keď ju 

pred dvadsiatimi rokmi uvarili prezidentovi, tak čašníčka odpadla, lebo toľko 

peňazí v živote pokope nevidela.  

      Čašníčka prišla teraz do kuchyne s tým, že si jeden pán objednal polievku 

Verše. Šéfkuchár skričal na celú kuchyňu:  

„Čoooožeeeee??? Veď na takú polievku treba špeciálny Delimano hrniec!“ 

      Celý kuchársky tím dostal strach. 

„Čo budeme robiť?“ 

„Ja viem!“ – povedal šéfkuchár. „Milan, ty dones kečup! Dominika nech prinesie 

fazuľu! Speváci nech naladia toho pána na príjemne naladenú pozitívnu vlnu! Ja 

idem objednať ten hrniec... Upratovčka Ema, nástup!“ – skričal šéfkuchár. 

„Okamžite priprav kuchyňu na polievku Verše! Budeme kuchtiť!“ 

 
      Milan išiel do Optimy. Milan bol Slovák, takže išiel do tej Optimy, ale zistil, že 

tam žiadna Optima nie je. A tak išiel do Auchanu.  

      Dominika zatiaľ išla do obchodu, ktorý sa volal Penny Market. Zrazu v Penny 

Markete rozdielne informácie Dominiku zmiatli a vyvolali hádku medzi ňou 

a predavačkou:  

„Na e-shope píšete, že fazuľa stojí 22, 90 a v obchode je napísané, že stojí 23, 

50! Tak ako? Koľko vlastne forintov to stojí?“ 

„Stojí 23, 50...“ 

    Dominika si pomyslela: „Zlatí komunisti!“  a so smútkom zaplatila.  

POLIEVKA VERŠE 



    Šéfkuchár presne v tom čase objednával ten Delimano hrniec. Poslal tam 

kamión, že teda nech ten hrniec donesú. Chudáka kamionistu poslali do nejakej 

zapadnutej dedinky v Taliansku. A ešte k tomu po úplne úzkej cestičke. Zobral 

hrniec a zistil, že sa tam nemá kde otočiť. Predstavte si, musel ísť spiatočkou až 

do Maďarska! 

      Všetci sa vrátili do kuchyne.  

„Máte všetky prísady?“ – pýta sa šéfkuchár. Keď dostal kladnú odpoveď, začali 

kuchtiť.  

      Čašníčka išla zistiť, v akom stave je ten výnimočný hosť – hygienik. Prišla tam 

a hovorí:  

„No čo, pán hygienik, chutí vám to mäso?“ /Mäso mu dali na zabavenie, aby len 

tak nesedel a nečakal na polievku Verše./ 

„Mäso chutí, ale chcel by som vedieť, kde je tá polievka verše, ktorú som si 

objednal?“ 

„O chvíľu to bude, mierne technické problémy...“ – oznámila čašníčka. 

„Ja počkám pól hodiny. Ale keď nie!!! Ja vás udám! V knihe Verejné obstarávanie 

na strane 117, šiesty odstavec a 37. riadok, paragraf 2 je napísané, že hygienická 

kontrola by nemala čakať viac než dve hodiny!!!“ 

      Čašníčka príde do kuchyne a hľadá šéfkuchára. Ale nikde ho nevidí! 

A upratovačka hovorí: 

„Zase musel ísť do školy. Lukáš sa pošmykol na mlieku a rozbil okno.  Decko 

nepodarené! Čo teraz budeme robiť? Bez hlavného kuchára?“ 

„Tak nič, polievka je hotová!“ – zakričal ďalší kuchár zozadu.  

Celá kuchyňa zvrieskla jedným hlasom: „ÁNO!!!“ 

      Čašníčka išla odniesť polievku Verše tomu pánovi. A čakala na jeho reakciu. 

Pán povedal:  

„Tá polievka je hotové nebíčko v papuľke!“ 

      Kuchári jasali a bežali to do baru zapiť. Čašníčky spievali maďarskú hymnu. 

A hygienik zaplatil rozbité okno v škole. Pani učiteľke Šimonovej kúpil nové auto 

ako ospravedlnenie za to okno. A čo bolo úplne najlepšie, povýšil reštauráciu na 

celých 5 hviezdičiek! 

                                                                          Samo Merva, V.r. 

 



Veľká noc – oslava jari a života 

      S príchodom jari prichádzajú aj veľkonočné sviatky  a s nimi tradičné zvyky 

vinšovačiek, ktoré začínajú na Kvetnú nedeľu a pokračujú oblievačkami na 

Veľkonočný pondelok. Chlapci a dievčatá chodia na Kvetnú nedeľu s mašľami 

ozdobenou vetvičkou zelenej vŕby a gazdinej zavinšujú verš: 

       "Prišla kvetná nedeľa, kde si kľúče podela, ta dala som, ta dala, svätému 
Ďurovi, aby pole odomykal, aby tráva rástla. Tráva je zelená až po vyše kolená." 

"Sedí kura v koši, o vajíčko prosí, dajte nám jedno, lebo dve, šak vám to málo 
ubudne. A keď nám nedáte, budeme vám steny drať a obloky vybíjať, nebudú vám 

deti spať." 

       Deti dostanú výslužku – veľkonočné vajíčka (kraslice) a idú do ďalšieho domu 

či k ďalšej rodine. Bola to neodmysliteľná tradícia Kvetnej nedele a mala aj svoju 

poéziu. Bolo to vlastne nielen vinšovanie prichodiacich veľkonočných sviatkov, ale 

zároveň aj vítanie a oslava prichodiacej jari. Keď si na tieto vinšovačky 

spomínam, bolo to niečo zvláštne, niečo neopakovateľné a nové. Aj keď zimné 

radovánky so snehovými sánkovačkami a guľovaním prinášali deťom radosť 

a zábavu, príchod jarných sviatkov s jeho tradíciami bol oživením a osviežením 

života. Aj vajíčko ako dar bolo akýmsi symbolom zrodu nového života. 

      Na Kvetnú nedeľu si ľudia do kostola doniesli rozvinuté vrbové prútiky, 

ktoré im kňaz svätil modlitbami. Doma si ich zastokli za hradu na povale alebo 

obrazy, aby ich chránili pred búrkami. Pri búrkach konárik položili do obloka, 

alebo kúsok z neho hodili do ohňa. Bahniatkami okiadzali aj chorých, aby sa skoro 

uzdravili, na Orave dávali prútiky do prvej brázdy, na východnom Slovensku ich 

uložili k prvému zasadenému zemiaku. Na Horehroní prútmi vyháňali dobytok na 

prvú pašu, v okolí Hontu zapichovali vetvičky na hroby svojich blízkych, aby 

podobne ako sa budí na jar príroda prebudili aj duše svojich príbuzných. 

 



 

      Na Zelený štvrtok či Bielu sobotu sa muži, ženy aj dospievajúca mládež 

chodili umývať do potoka. Začínalo sa už pred ranným zvonením. Dievčatá verili, 

že po takomto umytí budú čerstvé ako lastovičky, nebudú mať pehy na tvári a ak 

si umyjú vlasy, rýchlejšie im budú rásť. 

      Veľkonočnú vodu zamurovali do základov nového domu, aby sa jeho stavba a 

život v ňom vydarili. Vykropili ňou stajňu, keď sa krava otelila. Gazdiné pred 

východom slnka museli poumývať všetok riad a najmä nádoby na mlieko, aby kravy 

dobre dojili. Taktiež všetko riadne pozametať a vyniesť smeti von, aby sa v dome 

nedržal hmyz. Dobytok si tiež užil svoje - všetko to malo slúžiť na jeho ochranu 

pred neduhmi a zveľadenie: koňom uviazali červenú niť do chvosta - ochranu pred 

urieknutím, kravu tri razy utreli mužskými gaťami, aby bola plodná a pysk jej 

natreli slaninou, aby sa nezdula. Dobytok ešte v stajni pošúchali vajcom, pokropili 

svätenou vodou a vyháňali bodliakom. Na prah stajne položili vajce a ak ho  

niektorá krava rozbila, bola to predzvesť jej rýchleho uhynutia. 

      V noci zo Zeleného štvrtka na Veľký piatok sa schádzali strigy. Ľudia 

predpokladali, že škodlivá činnosť stríg a strigôňov bola namierená predovšetkým 

proti dobytku, a preto natierali večer dvere stajní kolomažou alebo cesnakom. 

Aby kravám niektorá striga nepočarila, mala gazdiná urobiť venček zo šípového 

prúta a o polnoci mlieko cezeň precediť.        Gazdovia na Veľký piatok zvyčajne 

robievali značkovanie oviec, pretože verili, že ovce menej cítia bolesť a rany sa 

im rýchlejšie zahoja. Tak ako sa mali rýchlo hojiť rany zvieratám, takisto rýchlo 

sa mali hojiť poškodené miesta na rastlinách - preto sa v tento deň štepili mladé 

stromčeky. 

 

 

      Na Veľkonočnú nedeľu založili dospievajúcim dievčatám po prvý raz na hlavu 

partu. Pri prekročení kostolného prahu každá prehodila cez seba peniaz pre 

šťastie. Veľkonočná nedeľa sa považovala za najvúčší sviatok roka, preto sa 



nesmelo variť, dokonca ani krájať nožom. Preto sa všetko pripravilo na Bielu 

sobotu. 

      Obradové veľkonočné jedlá sa pripravili do košíka a zobrali sa na svätú omšu. 

Cez omšu sa svätili tieto jedlá. Z kostola sa každý ponáhľal domov, pretože ako 

rýchlo prišiel, taký šikovný mal byť pri žatve. Stolovanie v tento deň pripomínalo 

Štedrú večeru. Prvým chodom bolo vajíčko, ktoré gazda rozdelil medzi všetkých 

prítomných. Hlavný chod bolo mäso z hydiny. Všetci sa mali dobre najesť, aby 

boli sýti po celý rok. Požehnané jedlo sa muselo skonzumovať tak, aby z neho nič 

nevyšlo nazmar. Jedli sa aj omrvinky, lebo keby sa tak nestalo, bola by aj úroda 

ohrozená. Čo sa neskonzumovalo, to sa hodilo do pece a spálilo. Taktiež sa 

omrvinky zo stola odkladali na liečenie, do siatin, alebo ich dali sliepkam - mali 

lepšie niesť. 

 

      Vari najväčším sviatkom mládencov bol Veľkonočný pondelok, kedy sa chodilo 

po domoch, kde mali dievčatá, aby ich mohli chlapci pooblievať čerstvou, 

studenou vodou, ktorá mala byť symbolom zdravého života. Mládenci nešetrili 

vodou a veru niektorá dievčina dostala poriadnu dávku vody. No a ako to už býva – 

veľa vody dievku nepotešilo a nepotešilo ju ani keď ju oblievači obišli. 

V niektorých oblastiach bývalo zvykom, že k oblievačke sa pridalo aj šibanie 

dievčat pleteným korbáčom, v niektorých zas šibanie prebrali v utorok dievčence 

a oplácali chlapcom pondelňajšiu oblievačku. Nech už to bolo akokoľvek, bola to 

a ostáva našou veľkou a vzácnou tradíciou, ktorú by sme si mali ctiť, uchovávať 

a udržiavať.  

 
 

                                                                          Spracované podľa internetu 



 

 
V dnešnom číslo si vezmeme na paškál len jedno slovo – nechať sa nakriatnuť. 

Slovník toto slovo vykladá takto: 

nakriatnuť p.naviesť 1 

naviesť 1. usilovať sa získať niekoho na niečo (presviedčaním a pod.) • nahovoriť 

• navravieť: naviedol, nahovoril ho na šport • navnadiť • nalákať • navdať (lákaním 

naviesť): navnadil ju na cestovanie • prehovoriť • prevravieť (naviesť uvedením 

dôvodov): prehovoril ho, aby sa vrátil • zlákať • zviesť • zvábiť (obyč. na niečo 

zlé): dal sa zviesť na krádež • hovor. nakriatnuť • expr.: nabadurkať • nabastviť 

• nabaláchať: nabadurkal syna na výlet • hovor.: naverbovať • zverbovať (naviesť 

na niečo s naliehaním): naverboval kamarátov na výlet 

Takže tak... Na čo by ste sa, mimochodom, nedali nikdy nakriatnuť? Presne na to 

sme sa spýtali piatakov a ich názory sú takéto:  

Ja by som sa nikdy nedala nakriatnuť od cudzieho človeka, ktorý by mi hovoril, 

že je mamkin kolega a má ma vyzdvihnúť zo školy. Keby som náhodou takého 

stretla, radšej by som utekala alebo kričala o pomoc. Samozrejme, že ak pri mne 

zastane auto a opýta sa ma vodič na cestu, ak niekam ide, tak určite neutečiem, 

ale tú cestu mu poviem. Ale ak náhodou bude chcieť cestu k môjmu domu, tak mu 

ju nepoviem. Lea Bodnárová 

Ja by som sa nikdy nedal nakriatnuť na drogy. Môžu byť návykové. A môžu 

človeku aj inak ublížiť. Napríklad keď ich pašuje. Môže ísť do basy. Keď vám 

niekto ponúkne hocijakú drogu, odmietnite. Erik Maňko 

Na cukríky by ma nikto nenakriatol. Lebo viem, že nemám brať od nikoho nič. 

Nikdy sa nemá brať nič od cudzích ľudí, pretože to môže byť jedovaté. Eva 
Čižmárová 

Nikdy by som sa nedal nakriatnuť na skok padákom. Bál by som sa, žeby som 

odpadol alebo že by sa mi neotvoril padák. Jakub Vozár 

Nedala by som sa nakriatnuť na drogy, lebo škodia zdraviu a potom to môže 

http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=nakriatnu%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=navies%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=navies%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=nahovori%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=navravie%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=navnadi%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=nal%C3%A1ka%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=navda%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=prehovori%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=prevravie%C5%A5
http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=zl%C3%A1ka%C5%A5
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dopadnúť zle. A niekedy môžeš z toho aj trochu zblbnúť. Emma Kredatusová 

Nakriatnuť by som sa nikdy nedal na to, aby som fajčil. Pretože fajčenie škodí 

zdraviu. Dym z cigariet škodí životnému prostrediu. A navyše niektorí fajčiari 

vyhadzujú škatuľky na zem a tým znečisťujú aj zem. Cigarety škodia ľudskému 

telu, zadymujú pľúca. Nikdy neberte cigarety od neznámych ľudí. A kto veľa 

fajčí, môže dostať rakovinu. Marek Frniak 

Nedal by som sa nakriatnuť na to, že by som mal skočiť z lietadla. Samozrejme, 

že s padákom. Bál by som sa, že sa mi neotvorí padák a ja by som sa zabil o zem. 

A nedal by som sa nakriatnuť ani na cestu do vesmíru. Čo keby mi z rakety začal 

unikať kyslík? Alebo by mi meteorit narazil do rakety. A možno by sa mi odtrhlo 

lano a ja by som navždy lietal vo vesmíre. A navyše, neznášam odbery krvi. Matej 
Čižmár 

Ja by som sa nedal nakriatnuť na peniaze a tiež by som sa nedal nakriatnuť na 

sladkosti. A tiež nie na lieky. Lukáš Soľár 

Ja by som sa nikdy nedal nakriatnuť na robenie kaskadéra. Vždy by som bol 

v červenom dele. Stáli by okolo mňa amatérski záchranári, hasiči, horda ľudí 

a kamery. Potom by malý Miško zapálil zápalnú šnúru a by ma to vystrelilo. 

Prebudil by som sa v nemocnici so zlomenou rukou. Ešte to tak. Oliver Dragun 

Ja by som sa nedal nakriatnuť na vraždu. Lebo by ma odsúdili a dlho, dlho by som 

nevidel moju rodinu. Moja manželka by ma opustila za to, že som niekoho 

zavraždil. Deti by na mňa spomínali iba v zlom. Manželka by mi zobrala všetko, čo 

som mal pred vraždou. Takže by som ostal na ulici, ako bezdomovec. Nemal by 

som čo jesť, čo piť a nemal by som ani peniaze. Iba by som so smutnou tvárou 

pozeral na našu spoločnú fotku. A vždy by som rozmýšľal o tom, čo som urobil. 

Ako som sa nechal nakriatnuť. Michal Liško 

 



  

 

   I’m sure you all know what Easter is, but I don’t think we realize how important 

it is. For most of us it’s just a school-free holiday on which we have to go to 

church. We get to eat yummy/special food that our mothers hate to make cause 

it’s so much work, and break the fast that nobody keeps nowadays anyway. Not 

to forget Easter Monday! The girls all loathe that day, but the guys are happy to 

get a little extra pocket money. 

But Easter is so much more than just our traditions! 

Without Easter we, you and me, would have no chance of being “pure” enough to 

be with God for eternity. Or even a millisecond for that matter.  

But you know what? We do have Easter. And do you know what is so special about 

Easter? It starts with Christmas. No, not Santa or Mikuláš or Ježiško even, but 

the Son of God, Jesus Christ the Messiah. 

“God sent His only begotten Son that whosoever believed in Him would NOT 

perish but have EVERLASTING life.” 

-Bible, John 3:16 

I don’t know about you, but I grew up knowing this verse and hearing it all the 

time. Sometimes, when it’s something we know really well it’s easy to skip over it 

and miss the important parts. 



But it didn’t end there! It’s like the story of Abraham and Isaac in the Old 

Testament. But this time God didn’t have a backup ram.  

Jesus was his plan. And his plan was good even if it didn’t look good in the small 

picture. For most of us being falsely accused, beat, mocked and nailed to a cross 

to die doesn’t sound enjoyable. Thankfully (fortunately) for us, Jesus was able to 

see past certain death and see the big picture, the greatest salvation plan ever 

in existence, the salvation of the world. 

And so Jesus died. Normally that would be the end. Story over. But not for our 

even-superer-than-normal-super-heroes Jesus! He overcame death. And because 

of him, we have a possibility to be with him and God in heaven for eternity.  

So pretty much I just gave you a quick run-through on the story of Easter 

(focusing only on super important parts). This story is so much more though. It’s 

worth it to sit down (grab your family bible, wipe the dust off it, as Mr. teacher 

Raffáč said) and read, really read. Focus on the small parts.  

You know crosses, the symbol for Easter and Christians. Some of you wear them 

around your necks (not like you have more than one, ugh! I hate English--

precision of language :).). But why? 

The cross was where Jesus died and paid the price for our sin. It’s a symbol of 

our salvation.   

So why is Easter important? Because it’s a time when we remember Christ and 

his sacrifice for our sins. It’s a time to rejoice that God has a salvation plan for 

us and that Christ conquered death.  

I challenge you to take a little time this Easter season to open your bible and 

read the Easter story for yourself. Ponder it and talk with your Heavenly 

Father. Your life may change for the better. 

 

-Isabel Gregoire 

 

 

 



 Rozhovor s...  

                       ...našou pani učiteľkou – družinárkou - Aďkou Géciovou 

Rýchly preplesk: 

Najdeň:  "Takých dní je v živote určite viac, no jedným z nich je určite deň, keď 

sa mi narodil syn. A ešte.... mám naozaj rada pondelky, pretože sa teším do 

školy.... :-). 

Mesiac narodenia: "Ten s tým prívlastkom: "bláznivý." " 

Najmiesto: "Určite Barca, ale v podstate všade, kde som s ľuďmi ktorých mám 

rada a oni mňa tiež." :-) 

Najfarba: "Nebíčkovo - modrá a cyklamenová." 

Najpieseň: "Najpiesní počas života vystrieda človek viac, no momentálne sa mi 

páčia piesne v podaní skupiny PENTATONIX." 

Najkniha: "Rada čítam knihy, ktoré vo mne zanechajú nejaký pocit. Radosť, 

smútok, také z ktorých sa niečo naučím a posúvajú ma dopredu. 

No naj knihou je určite BIBLIA." 

Najherec: "A to len jeden? Ja ich mám viac..., ale predsa tí naj... Dustin Hoffman, 

Patrick Swayze, Ben Stiller, Erdogan Atalay, Owen Wilson..." 

Najherečka: " Jannifer Aniston, "pani" herečka Meryl Streep..." 

Najspevák: "Meky Žbirka, Robbie Williams, Bryan Adams..." 

Najspeváčka: "Whitney Houston, Marika Gombitová, Jana Kirschner..." 

Najskupina: "Beatles, Guns N´Roses, Hex. Mám rada tiež gospelovú hudbu. 

Mnohých spevákov, speváčky, či skupiny som tu nespomenula, ale patria tu určite 

všetci, ktorí robia dobrú muziku." 

Najfilm: "Nedotknuteľní, ... a z iného súdku Captain Amerika, ... a z iného súdku 

staré české komédie. :-)"  

 

1. Vieme, že máte svoje povolanie veľmi rada. Je pre Vás učiteľstvo Vaše 

povolanie snov? 

Tu nemám čo rozmýšľať, jedno veľké ÁNO. 

2. Čo rada robievate cez víkend? 

Cez víkend napr. upratujem, ale to nerobím celkom rada:-) No najradšej trávim 

víkend s "mojimi chlapmi" na výletoch. Rada však aj leňoším s knihou, alebo pri 

telke.:-) 



3.Čo pre Vás znamená jar? 

Konečne sa nemusím obliekať ako cibuľa a teším sa na krásne jarné vône, farby a 

...prechádzky. 

 

4. Čo Vás vie najviac nahnevať? 

Klamstvo. A je jedno či pochádza od detí, alebo od dospelých. 

 

5. Kto je Váš najlepší priateľ? 

Ou ! To je teda otázka?! Mám rada ľudí a priateľov si vážim, lebo v živote je ich 

ako šafránu (btw. deti sa ma minule pýtali, čo to znamená, takže znamená to 

málo). No na "najsamprvom" mieste je určite môj manžel. 

 

6. Ste športový typ? 

Či som športový typ? Neviem. Ale rada lyžujem, bicyklujem a ešte radšej 

"turistikujem" po lesoch a všade tam, kde sú zrúcaniny hradov. Hrady a zámky, to 

je moje. Škoda tej Krásnej Hôrky....."to len tak na okraj". 

 

7. Ako budete tento rok sláviť "Veľkonočné sviatky?" 

Tak ako po iné roky. Budem so svojimi najbližšími, v kostole na "Veľkonočných 

obradoch" a na veľkonočný pondelok budem "asi" obliata :-).  

 

8. Robievate rada domáce práce? 

Najneradšej žehlím, ale samo sa to neurobí. :-) Aj keď sa mi niekedy nechce, som  

však šťastná, že to mám pre koho robiť. 

 

9.Čo by ste nám zaželali na prázdniny?  



Buďte so svojimi blízkymi, s kamarátmi, oddychujte a užívajte si voľné dni. A 

hlavne, "VRÁŤTE SA ZDRAVÍ DO ŠKOLIČKY." :-) 

Prajem teda všetkým krásne a požehnané sviatky.  

 

Tu som ešte celkom malá so svojím dedkom. 



 

Tu som ešte nevedela, že raz sa do tejto školy vrátim, ale už nie ako žiačka... 

 

A toto bol jeden z mojich najkrajších dní. :-) 

 

:D veríme a s vďakou za rozhovor prajeme krásnu jar :D... 



 
      ... a s ním možnosť vyhnúť sa odpovedi, keď ťa vyučujúci náhodou 

:D vyvolá nepripraveného. Tento žolík môžeš využiť raz, odovzdať ho 

vyučujúcej , ktorá ho podpíše a odovzdá triednej/triednemu. Jeho 

platnosť končí 31.mája 2015. Nemôžeš ho požičiavať, ani kopírovať, 

platí len vytlačený na tlačiarni a opakujem, každý žiak smie použiť 

žolík iba jedenkrát.  

Tak príjemné tlačenie, strihanie a nech ho využiješ čo najlepšie :D! 

 

Meno a priezvisko:________________________________ 

Trieda:______________ 

Predmet:_____________________ 

Dátum:____________ 

Podpis vyučujúceho:______________ 



JARNÉ PRIANIE 

Po dlhých, zimných ránach, 

po nekonečných tmavých večeroch,  

keď prírode sa spať už nechcelo,  

keď od spánku ju už všetko bolelo,  

zrazu..., 

slnko klope silnejšie, silnejšie a nám 

je stále krajšie, lepšie, svetlejšie.  

Jamky smiechové, jamky na tvárach,  

jamky od úsmevu a šťastia,  

nech Vám všetkým jar veľa radosti  

prináša. 

Vône staronové,  

farby slniečkové 

a príbehov priateľstvá nové. 

Adriana Géciová 

... k tomuto sa pripájame všetci zamestnanci našej školy a prajeme 

krásnu jar a parádnu Veľkú noc!!! 

 

 

 


